

Качество жизни. Детская поликлиника №2 — лучшая в Подмоскovie

За здоровьем, за счастьем...

Любовь АЛЕКСЕЕВА

Большие перемены происходят в Королёве с приходом нового Главы города Александра Ходырева и его команды. Не забывают они и про самых маленьких. После масштабного капитального ремонта детскую поликлинику №2 просто не узнать.

На ремонт в рамках программы «Наше Подмосковье» было выделено порядка 41,5 миллиона рублей из регионального бюджета и около 14,1 миллиона — из местного.

Обновлённый интерьер впечатляет. Прямо с порога попадаешь в сказку и не сразу понимаешь, что находишься в лечебном учреждении.

Это отметил и Губернатор Московской области Андрей Воробьёв, побывавший с визитом в нашем городе:

— И сами жители, и дети пребывают в позитивном настроении, несмотря на то, что это поликлиника.

— Теперь мы можем принять до 750 малышей в смену, — сказала заведующая поликлиникой Татьяна Россомагина. — Всего поликлиника обслуживает 17 тысяч детей, имеет 19 педиатрических участков. Кроме этого специалисты данного лечебного заведения проводят профилактическую работу в девяти образовательных школах, школе-интернате для слепых детей, в 13 детских садах. К счастью, здесь нет проблем со специалистами. Есть окулист, невролог, ортопед, хирург, гинеколог-ювинолог, врач функциональной диагностики и др. На протяжении всего времени работают отделение восстановительного лечения, физиотерапевтическое отделение, имеется гидромассаж. Надо отметить, что капитальный ремонт здесь не делали 17 лет. Длительные работы несколько месяцев, но поликлиника не закрывалась и принимала маленьких пациентов. За это время полностью заменили все коммуникации, покрасили стены, установили новые потолочные плиты и поместили покрытия на полу, вставили



пластиковые окна. Для этого использовались только современные материалы, которые соответствуют санитарно-эпидемиологическим правилам именно для детских поликлиник. Лечебное учреждение стало соответствовать всем современным требованиям. Установлен терминал для электронных записей. Теперь на приём можно записаться лично или через Интернет, что позволяет родителям существенно сэкономить время. Новым стандартам обслуживания подверглась и регистратура — она стала просторнее, светлее, в открытом доступе без отдельных окон. На электронном табло, бегущей строкой, подаётся информация о приёме специалистов. Одно из нововведений поликлиники — яркие рисунки на стенах. Теперь малышей подбадривают делать прививки и лечебные процедуры узнаваемые герои известных мультфильмов. Да и не только детям, но и врачам в уютном, светлом здании приятно трудиться. В общем, всё сделано для того, чтобы не было унылой больницы атмосферы.

— Дети готовы в этих красивых стенах находиться с утра до вечера, — говорит заведующая поликлиникой Татьяна Россомагина. — Приходят, как в детский развлекательный центр. Игровые элементы отвлекают ребят от страха, они с хорошим настроением идут к врачу. Это тоже один из элементов оздоровления. Заслуживает особого внимания игровая комната с тёплым полом и специальным покрытием. Яркое и уютное помещение наполнено игрушками, мини-тренажёрами, мягкими пуфами, так что малыши не будут скучать в ожидании приёма. Кстати, для профилактики простудных заболеваний бронхо-лёгочной системы приобрели «Аппарат горного воздуха» для детей от трёх лет. Это немаловажный шаг. Ведь малыши часто болеют. В кабинете функциональной диагностики появился новый энцифанограф. Он регистрирует и расшифровывает потенциалы головного мозга, позволяет выявить причины эпилепсии, заикания и другие заболевания. Зал механоте-

рапии стал ярче и безопаснее за счёт специальных плит на полу. Нашлось здесь место и для комнаты матери и ребёнка. Молодая мама может покормить дитя, переодеть. Даже можно посмотреть фильм как правильно проводить грудное вскармливание, ухаживать за малышом, как во время переодевания сделать массаж. Конечно, гордостью поликлиники является бассейн. Очень чистый, светлый красивый и пользуется большим успехом у ребят. Одновременно водные процедуры могут принимать около 15 человек. Привозят сюда поплавать и детей из интерната для слепых. Есть даже детская сауна. Отрадно, что поликлиника не только поменяла внешний вид, но и то, что в кабинетах врачей, специализированных отделениях появилось много нового современного оборудования, что поможет качественно проводить обследование и лечение детей. И ещё одно

750

малышей

может принять
поликлиника за
одну смену.

пожелание выполнили строители: установили стоянку для велосипедов, построили детскую площадку, сделали утеплённую входную веранду для укрытия от непогоды и размещения детских колясок.

«За здоровьем». «За счастьем». Два указателя встречаются и провожают посетителей поликлиники. Последний немолодой удивил? Почему и нет? Ведь хорошее здоровье — это и есть счастье.



Инновации. Новый диагностический центр

Клинике «Здоровье» 10 лет

Людмила ЕРМАЧЕНКО,
руководитель клиники
«Здоровье»

Этот юбилей знаменуется грандиозным открытием нового филиала — медико-диагностического центра «Здоровье», расположенного в городе Королёве на улице Силикатной, д. 5. На сегодняшний день это один из современных медицинских центров не только в плане дизайна и интерьера, но и его оснащения. В нём установлены лучшие аппараты для проведения МРТ- и КТ-исследований последнего поколения от компании General Electric (США) с очень высокой разрешающей способностью, не имеющие аналогов в городе и Московской области. Мало кто знает, что томографы очень сильно отличаются друг от друга. Качество исследования зависит от мощности источника магнитного поля, выраженного в теслах (Тл), и возможностей программного обеспечения. Например, на так назы-



ваемых низкопольных открытых томографах с индукцией магнитного поля 0,3–0,4 Тл можно смотреть только позвоночник, суставы и головной мозг, хотя в нашей стране на них пытаются выполнять всё. Однако в 50% случаев они не «увидят» инсульт. Кроме того, время исследования на МРТ со слабым магнитным полем либо на 1,5 Тл с плохим программным обеспечением значительно увеличивается и может длиться 30 минут и более, тогда как для нашего, «высокопольного» экспертного МРТ последнего

поколения с напряжённостью поля в 1,5 Тл времени потребуется значительно меньше. Качество исследования и детализация мельчайших структур признаётся и принимается лучшими специалистами мира в области нейрохирургии, онкологии и других направлениях медицины, в то время как исследования с «низкопольными» МРТ мощностью 0,3–0,4 Тл они просят переделывать ввиду низкой информативности. Конечно же, какой бы дорогой и хорошей ни была машина, она бесполезна, если

за ней не работает настоящий специалист. Клиника «Здоровье» собрала сплочённую команду профессионалов, по-настоящему думающих врачей-рентгенологов, которые умеют грамотно расшифровывать снимки. Верное чтение данных и есть залог успеха, так как это результат кропотливого ежедневного самосовершенствования врачей. Только лучшие аппараты МРТ и КТ позволяют увидеть даже малейшие изменения в органах, костях и тканях (менее 1 мм). Именно исследования на таких аппаратах позволяют доктору выставить окончательный диагноз до того, как драгоценное время будет упущено. Давайте разберёмся: чем отличаются МРТ и КТ. Если говорить проще, то можно сказать так: на КТ хорошо видны сосуды, кости, лёгкие, тогда как органы с высоким содержанием жидкости — головной и спинной мозг, межпозвоночные диски, суставы, внутренние органы — это приоритет МРТ. По большому счёту, томографические исследования показаны в качестве профилактики всем

людям начиная с 30 лет. Так, вовремя обнаруженные онкологические процессы не станут приговором. Будьте уверены в себе и своих близких, так как наши врачи — прекрасные специалисты, у которых есть возможность работать в лучших клиниках, оснащённых самым современным оборудованием. И с гордостью хочу рассказать вам о самом грандиозном, необычном и впечатляющем нашем проекте. Это так называемая открытая лаборатория — Open Lab, на базе которой будут выполняться практически любые анализы крови, мочи и т. д. Теперь очень большой перечень исследований мы будем выполнять на месте, то есть нам не придётся осуществлять транспортировку биологического материала в другие лаборатории, и тем самым мы сможем избежать некоторых технических сложностей. Мы сможем выдавать большинство результатов анализов в кратчайшие сроки. Особенностью нашей открытой лаборатории является и то, что каждый из вас сможете наблюдать за вы-

полнением анализов начиная с момента их сдачи, заканчивая выдачей готовых результатов, при этом не пропустив ни одного действия в этом сложном и очень интересном процессе. Такого в России ещё нет! А у вас, дорогие наши пациенты, такая возможность появится уже в ближайшее время. Открытие медико-диагностического центра «Здоровье» планируется в конце мая 2015 года. Это единственная лаборатория в России на сегодняшний день, где абсолютно всё прозрачно. Мы гарантируем 100%-ную достоверность результата. От себя лично хочу сказать, что мы дорожим своим коллективом и благодарим всех сотрудников наших медицинских центров, включая технический персонал, за добросовестное выполнение работы. А вам, дорогие наши пациенты, хочу пожелать крепкого здоровья и всего самого лучшего и прекрасного! Ну а если всё-таки вам понадобится наша помощь, с уверенностью могу сказать, что мы обязательно поможем, как уже помогли более 100 000 наших пациентов.